

H 关注游泳世锦赛

孙杨问鼎200米自由泳

首次获得该项目的三大赛冠军



二十五日，孙杨在200米自由泳决赛后庆祝夺冠。

新华社发

本报讯 7月25日晚，在2017布达佩斯游泳世锦赛男子200米自由泳决赛中，中国选手孙杨以1分44秒39的成绩拿下了世锦赛该项目首冠，并突破了自己创造的今年世界最佳成绩以及亚洲记录。美国选手哈

斯获得第二。

在去年的里约奥运会中，孙杨曾夺得男子200米自由泳冠军，这是他首次获得该项目的三大赛（奥运会、世锦赛、世界杯）冠军，也是亚洲第一位该项目的奥运金牌得主。在今年

的冠军赛中，孙杨游出了1分44秒91的今年世界最佳成绩，展现出强大的实力。此前的预赛，孙杨以1分45秒78的成绩拿下第一进入到半决赛中。而在半决赛中，孙杨则为保留体力仅排名第三。（蒯询）

三优势助孙杨重返巅峰

孙杨的400米自由泳是自里约奥运会以来的最好成绩，比主要对手快了2秒47，优势非常大。孙杨能够取得这么好的成绩，中国游泳队前总教练陈运鹏认为主要原因如下：

首先，孙杨的身高接近2米，但体型细长，在水里的阻力小。竞技游泳中，水密度比空气大800多倍，运动员的推动力大，阻力小，就会笑到最后。

第二，孙杨的技术是关键。孙杨的自由泳技术采取中前配合，游起来一只手始终在前面撑着，身体位置比较平，这让他每划效果非常好，游进过程中，手腿结合非常好。比赛

时，他采取比较省力的游法：打腿比较小，等最后冲刺阶段，腿能打起来，最后也能冲上去。

第三，孙杨具有训练优势。孙杨从小跟着朱志根训练，打下了良好的有氧耐力基础。2010年朱志根带着孙杨到丹尼斯那里训练，朱志根和丹尼斯的训练理念逐渐融合，形成了既适合200米又适合1500米的技术模式。2013年离开朱志根教练之后，孙杨的耐力和基础训练有所下降，慢慢改到了200米和400米。正因为如此，他的1500米自由泳不再享有优势。

到今年，丹尼斯和孙杨合作了7

年，对他越来越了解，对孙杨各种情况下的掌控也越来越好，这是不断磨合调整的结果，让孙杨的200米和400米感觉越来越好。

以世锦赛前的备战训练为例，孙杨5月份先是去昆明高原训练，然后去丹尼斯那里训练，然后在香港训练三周。观察下来，孙杨的训练和原来有很多不同，更加偏重速度、每划效果和技术。加上孙杨固有的比赛发挥型特质、临场掌控力，孙杨已经逼近自己在2012年伦敦奥运会获得两金的巅峰状态。

（据新华社布达佩斯7月25日电）

省青足赛市县组预赛

第8轮战报

乐东青年队 2:1 东方百源高科队
三亚华盛队 0:1 五指山足球队
白沙闽澳华队 0:6 陵水银风科技队
昌江鸿启队 1:0 儋州队
三亚海浪晨晖 3:0 万宁队
澄迈雷霆队 0:0 文昌一点资讯
琼中荣鼎丰盛 2:5 省洋浦工委队
海口琼山区青年队 3:2 临高队
琼海共青团队 1:2 海口红色战车队
屯昌昌腾队 4:2 定安西盟青年队

第6轮补赛

保亭足球队 2:0 东方百源高科队
昌江鸿启队 0:2 三亚海浪晨晖



图为选手在省青足赛市县组预赛中。

省青足赛市县组预赛战罢第8轮

海口队和万宁队等5支球队提前晋级

本报讯（记者王黎刚）“激扬青春·快乐健康”2017年海南省青少年足球赛暨“陵水杯”海南省青年足球联赛战罢第8轮。南区“领头羊”万宁队0:3负于三亚海浪晨晖队，首尝败绩。陵水银风科技队赢得4连胜。北区海口红色战车队2:1小胜琼海队，稳居榜首位置。

按规程规定，南北两个半区前4名共8支球队晋级第二阶段决赛，同时8支球队晋级青年男子组总决

赛。本轮过后，南北两区出线形势已逐渐明朗。海口红色战车队、海口琼山青年队、临高队已确保从北区晋级。在南区的较量中，万宁队锁定一个出线名额。儋州队、三亚海浪晨晖队、陵水银风科技队、昌江鸿启队和五指山队这五支队伍将竞争南区剩下的3个出线名额。

市县组预赛共21支球队参赛，比赛场次110多场，时间跨度7个月。市县组预赛分为南北两个半

区，第一阶段实行主客场制。南区参赛球队为三亚（2支）、万宁、陵水、保亭、五指山、儋州、乐东、东方、昌江、白沙。北区参赛球队是海口（2支）、文昌、琼海、定安、琼中、澄迈、临高、屯昌、省洋浦工委。

本次比赛由共青团海南省委、省教育厅、陵水黎族自治县人民政府等单位共同主办，省青少年足球发展促进会等单位承办，海南大脚丫体育赛事运营有限公司运营。

中国跳水名将何姿宣布退役

新华社北京7月25日电 中国跳水名将何姿25日宣布正式退役，并在微博中透露今年将成为一位母亲。26岁的何姿在微博上发布长文说：“是的，我该给我的跳水运动员这个身份画上句号了！以前别人问我是什么的我都特别骄傲地说我是运动员，因为能把国旗升起真的是一件非常骄傲和自豪的事情。现在再有人问起，多少会有些失落和不舍。”

海口青少年笼式足球挑战赛落幕



图为选手在比赛中。

本报讯（记者王黎刚）经过3天32场激烈角逐，2017海口市首届“爱海口·动起来”青少年笼式足球3VS3挑战赛近日在新城吾悦广场结束。天龙A队、西蒙队、抱罗粉队、海港故事队分别夺得U10、U12、U15和公开组的冠军。

本次比赛共分U10、U12、U15以及公开组，共32支队伍参加。海南女足本月初在全运会首设的群众体育项目笼式足球比赛中夺得金牌，这是海南三大球参加全运会取得的历史性突破。海南男足也不负众望，获得男子组比赛第5名。这些出色的成绩让笼式足球在海南迅速火起来。笼式足球的特点是人数少、占地面积小（场地搭建灵活）、规则简单、充满运动乐趣、安全系数高等优点，对于专业足球技术要求不高，更适合大众参与。

本次笼式足球项目挑战赛的举办有利于海口笼式足球发展和普及，吸引更多喜爱街头文化、足球文化的青少年参与其中，对于开展全民健身，尤其是青少年群体有着积极的作用。

本次挑战赛由海口市文体局主办，海南西盟足球俱乐部、海南匠心文化传媒有限公司承办，新城吾悦广场协办。

2017年7月26日 星期三
值班主任：满国徽 主编：卫小林 美编：孙发强

“亲情中华”慰侨演出在意大利博尔扎诺落幕

据新华社意大利博尔扎诺7月25日电（夏晓彤）由中国侨联组织的“亲情中华·欢聚博尔扎诺”大型慰侨演出，7月24日晚在意大利北部的博尔扎诺举行，精彩的杂技、歌唱、唢呐、二胡表演，让观看演出的侨胞和意大利友人大饱眼福。

博尔扎诺省副省长克里斯蒂安·托马西尼表示，博尔扎诺地区的中国侨民与当地人民友好相处，结下了深厚情谊。慰问演出团到来，“看到中国侨民像过节一样高兴，我们也同样感到高兴”。

“亲情中华”欧洲慰问演出之旅在捷克、斯洛伐克、匈牙利、斯洛文尼亚和意大利共演出6场，在博尔扎诺画上了圆满的句号。

H 灯笼椒

《父子雄兵》为啥口碑低

■ 冯巍

最近看了喜剧电影《父子雄兵》，从头到尾没舒心笑过，倒觉得像有人拿着痒痒挠挠人猛挠胳肢窝，既喜不起来，也怒不出来，甚至还有一种不舒服的感觉，唯独没体验到多少喜剧片的滋味。

该片上映5天来，票房倒是突破了1亿元，但口碑却非常低，豆瓣网上仅有5.1分，且仅仅被评为好于7%的喜剧片。口碑如此尴尬，笔者觉得主要原因还是应归咎于影片品质不高。

首先是故事情节欠锤炼。大鹏演的范小兵既为科技发明人，竟然活得非常糟糕，编导为了搅进一些所谓喜剧噱头，后来竟把发明这事忘得一干二净，却编进了诸如悼念活人、借澳门高利贷、欠钱不还还要去“枪战”等情节，说明影片的叙事之路走歪了，编导最终只能交出瞎胡闹的情节和逻辑欠考虑的故事。

其次是主要人物形象塑造经不起推敲。男一号范小兵的形象多处出现撕裂，尤其是把发明人与欺骗行为放在一人身上，实难给人统一的印象。男二号范伟演的范英雄，在片中显得既无能，更教子无方，最后竟从敌视儿子变成呼朋唤友去澳门大打出手当“帮凶”，行为更不可信。

再次，似曾相识的模仿痕迹，让片子新鲜感大大降低。由于编剧曾参与过《泰囧》剧本，因此让本片流露出《泰囧》痕迹；监制大鹏《煎饼侠》成功了，也让本片自带《煎饼侠》的味儿，总之，《父子雄兵》独缺自己的味儿。

范伟是老戏骨了，大鹏在影坛的起步也高，演这种戏比较掉价，以后再接戏要多多考虑啊。



电视剧《人民的名义》剧照

森表示，侯亮平这个角色带有一定的理想色彩，因为文学需要有理想之光，但是这个人物的塑造依然具有现实依据。

“我所谈的问题，是在肯定改革开放成就的前提下。这是我的基本立场。”周梅森说，中国现在一批“侯亮平式”的年轻正义的检察官在逐渐崛起。年轻人有自己的法治意识，所以侯亮平的塑造是有生活依据的。

周梅森表示，任何一个时代，都应该是正直的力量与理想的力量并存。

追上时代和生活，以文力影响现实

“文学艺术家在这个变革的时代应该在场，应该紧跑几步，追上时代，追上生活。”周梅森坦言，因为作品足够贴近生活，所以受到欢迎。《人民的名义》小说于电视剧开播前起售，初时销量平平，可是在卫视首播后，翌日小说即脱销。

据统计，《人民的名义》播出时间内，

影响人次高达3亿，最高时接近6亿。

周梅森说，《人民的名义》是一部“填平社会代沟”的作品，是人民选择了《人民的名义》。我们应该尊重我们的观众，尊重我们的读者，“这奖那奖，不如人民的夸奖；这碑那碑，不如老百姓的口碑”。

对于众多观众和读者持续关注的续集问题，周梅森肯定地表示，目前没有《人民的名义》第二部的创作。他认为，一部好作品的产生，应该是成熟的思索与积累的集合体，不会一蹴而就。

《杀破狼》系列电影第3部冲进暑期档

动作片《杀破狼·贪狼》定档8月



本报海口7月25日讯（记者王黎刚）记者今天从我省院线获悉，《杀破狼》系列第3部电影《杀破狼·贪狼》昨天定下暑期档，将于8月17日在海南各大院线与全国同步公映。

据介绍，《杀破狼·贪狼》由两部“西游记”系列电影《孙悟空三打白骨精》《大闹天宫》以及《杀破狼2》的导演郑保瑞监制，一连执导了三部《叶问》系列电影的香港名导演叶伟信执导，著名演员兼动作指导洪金宝任动作导演，香港影星古天乐、林家栋、卢惠光、内地影人吴樾，泰国打星托尼·贾和美国影星克里斯·科林斯主演，基本保留了《杀破狼2》的原班人马。

记者了解到，2005年上映的《杀破狼》，使该系列片凭借拳对拳、硬碰硬和敢玩命的动作戏名震华语影坛。2015年《杀破狼2》上映时还被引入内地放映，除吴京、任达华保留外，新请了泰国打星托尼·贾、内地影人张晋等加入，当年内地票房达到5.6亿元，可见它对影迷吸引力之强。此次定档的《杀破狼·贪狼》，将打造比前两部影片更劲爆的动作戏。

据悉，《杀破狼·贪狼》故事讲述的是，香港警方谈判专家因寻找女儿下落追寻至泰国，不料卷入贩卖人体器官的黑帮团伙，一帮人因此展开了连环追逐的激情故事。